

Közlemények az adózó rendelkezése szerint, a kedvezményezett részére átutalt összeg felhasználásáról:

„A Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére a 2020. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át. A felajánlott összeget a koronavírus elleni védekezésre, nézőink és dolgozóink védelmére használtuk fel.”

oooooooooooooooo

„A Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére a 2019. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át. A felajánlott összeget a 2019/2020. évadban tovább játszásra került D. Keyes: *Virágot Algernonnak* című darabjának jelmez és reklámköltségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2018. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget a 2018/2019. évadban előadásra kerülő William Shakespeare: *Szentivánéji álm* c. vígjátékának színpadra állítási és reklám költségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2017. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget a 2017/2018. évadban előadásra kerülő Giuseppe Verdi: *Ermani c.* operájának színpadra állítási Költségeire, díszlet és jelmez kivitelezésre, marketingre fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2016. évben a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget a 2016. évi *Szilveszteri Gálaműsorunk* színpadra állításának műszaki költségeire és marketingjére fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2015. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.
A felajánlott összeget Andrew Loyd Webber – Tim Rice: *EVITA* c. musicaljének díszlet-jelmez költségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2014. évben a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget Gaetano Donizetti: *Farsangi kalamajka* c. vígoperájának díszlet-jelmez tervezés költségeire fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2013. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget William Shakespeare: *Othello a velencei mór* c. drámájának jelmeztervezésére fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2012. évben felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át az Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk, a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget Giuseppe Verdi: *Rigoletto* c. operájának díszletanyag vásárlására fordítottuk.”

oooooooooooooooo

„A 2011. évben a felajánlott személyi jövedelemadó 1 %-át a Nemzeti Adó és Vámhivatal átutalta intézményünk a Szegedi Nemzeti Színház részére.

A felajánlott összeget Riccardo Zandonai: *Francesca Da Rimini* c. operájának díszletanyag vásárlására fordítottuk.”